

楼市资讯

利海·托斯卡纳：房展会上一抹红



本报讯 利海·郑州·托斯卡纳接二连三地参加郑州各大媒体举办的房展会。对此，河南利海房地产开发有限公司营销负责人表示，3月的房展会为活跃楼市创造了机会。

由于刚性需求旺盛，郑州楼市的调整期将不会持续很久，同时调整的幅度也不会太大。在当前这个时期，最重要的是产品优势。

而这一点也在利海·郑州·托斯卡纳项目体现出来了。自去年10月份利海·郑州·托斯卡纳LOFT公寓开盘以来，一直保持着热销势头。

LOFT是诞生在国外的一种建筑形式，是一种非常自由的建筑空间，因为空间比较高，一层当作两层用，可以居住，也可以办公。在郑州推出这种户型之前，利海经过产品升级，推出了LOFT魔幻空间，实现了购房者买一层用两层的梦想，得到了真正的实惠，用折合单价2300元每平方米的超低价格优势吸引了众多潜在购房者。

此外，利海·郑州·托斯卡纳的区域优势也日渐显现。

今天，随着秦岭路连通南北，板块的升值潜力已经凸显，部分具有超前眼光的置业者已经尝到了超值房产升值的甜头，因强烈居住需求而进入该板块的居民也再次肯定了当初的决定。

“到托斯卡纳，看看好房子的标准”，“如果迷路了，我希望是在托斯卡纳”，“一层价格，两层享受”，这些专属词语成为郑州托斯卡纳的名片。

“现在我们的楼盘景观已经完美呈现，到时候消费者逛房展会，我们将以纯粹意大利风格的独特设计成为房展会独一无二的风景。欢迎大家届时光临。”河南利海房地产开发有限公司营销负责人说。（晓娟 闫静）

金色港湾小区

保安成功解救煤气中毒夫妇

本报讯 3月16日，河南正商物业管理有限公司金色港湾物业管理处的保安王强与同事们及时发现并成功解救了一对煤气中毒的夫妇。

据悉，3月16日早上8点半左右，金色港湾物业管理处的保安王强巡逻至小区2号楼3单元楼地下室时，突然听到从23号地下室传来一阵打呼噜似的奇怪声音。经仔细查看，初步认定是有人发生危险，王强立即拨打120，迅速通过对讲机呼叫附近巡逻的同伴张路辉，同时把情况报告给小区物业管理处。之后，他们破门而入，打开房门，与管理处赶到的人员一起，把身处生命危险中的夫妇二人抬到通风处，此时，120救护车及时赶到。从发现危险情况到把人抬上救护车送去救治，整个过程不到30分钟。

物业管理处相关人员介绍，煤气中毒的夫妇二人不是本小区的业主，刚刚租住进小区才两天，这次煤气中毒事件是在地下室使用煤球炉引起的。地下室一般按照储藏室的标准设计，通风、采光等条件达不到居住标准。物业公司曾多次向小区业主建议，但仍有个别业主无视客观条件，将地下室出租给外来人员居住，埋下了安全隐患。

据了解，正商物业管理有限公司明文规定，各小区物业管理处必须实行保安24小时巡逻制，间隔1小时巡逻一次，保证及时发现并排除安全隐患，在社区范围内积极维护广大业主的人身和财产安全。（李慧静）

家装资讯

北京实创家装课堂讲座 本周日下午两点开讲

春天是装修房子的好时节，最近很多业主也开始为装修忙碌起来，但因为是首次装修，很多东西都不太了解，也不知该从哪儿入手。针对业主这些困惑，实创装饰与搜房网将于3月22日在红星美凯龙举办大型家装知识讲座活动，现场为业主答疑解惑。

据了解，近来业主比较关注的问题，包括居室装修环保解决方案、2009年家居流行趋势、居室标杆工程以及套餐装修模式等，活动期间行业专家将重点给予讲解和分析。现场业主不仅可以提出自己的装修困惑、疑问，面对面与专家进行互动，听完讲座后还能与实创资深设计师一对一交流设计，畅游2200平方米主材展厅，亲身体验成品家。如果您近期准备装修，可以提前拨打电话，也可登陆实创公司网站报名，参加即有精美礼品赠送，当天决定装修更有多项优惠大礼。（李留威）

3月“赌局”攻势是否来临？

本报记者 马晓鹏 文 李利强 图

这绝非试水，而是进入到决战阵地的最前沿。

如果郑州楼市在3月份不转暖，那么可以彻底地宣告今年楼市败局已定？如果3月份能延续2月份的“火爆”行情，是否说明在开发商和购房者的痛苦僵持中，胜利的天平已经向前者倾斜。

判断行情反转 为时尚早

从起步的每平方米7000多元的价格，荣勋·赢座悄然攀登到了12000元的惊人价位。

营销经理谭小农让记者一定要看一看新入驻的中国银行新开设的私人银行（郑州），想让记者“领略”一下什么是高端和品位，什么才是“有钱人的享受和服务”。

作为平时跑地产和金融两条线的记者，本人更好奇的是12000元的价格是如何实现的。

“我们是整层销售和出租，目标客户很明确，就是高端的大客户，一定是实力最强的、效益最好的公司”，在这个号称郑州“七星级”建筑的现场，谭如是表述。

谭一如既往地乐观对于他们的项目销售进度，谭的悲观论调对于这个看似阳春三月的担心。

谭小农坦言：“在整个大势趋于下降通道的过程中，出现局部的反弹很正常，但楼市走软的趋势不是短时间能改变的。”

香港锦艺集团有限公司房地产业事业部副总经理李俊作为多年打拼的一线地产人，也认可谭小农的看法，“没有三个月以上的明显放量过程，也就是说

没有成交量持续地明显放大，判断楼市发生彻底的转向是没有依据的”。

借3月东风 乐观派上位

在上周本报举行的展会上，郑州鸿森（集团）有限公司副总经理曹多助极为乐观，他们在二马路附近的项目竟然没有做任何广告，就要马上开盘了。

“价格，才是第一决定市场的力量”，曹多助相信这个市场已经告别了“忽悠”的时代，老百姓不再可以靠所谓的概念就可以糊弄了。

“马上进入四五月份了，现在的3月份就是个试探，如果3月份的数据依然乐观，就可以初步判定将近一年多的市场‘无人喝彩’时期结束。”曹多助相信市场已经转暖。

河南利达置业有限公司营销总监时广占确信，郑州楼市“小阳春”已经到来。

时广占的判断来自于他们项目最近的市场表现，“无论是人气和成交量上，都出现了大幅度的攀升，这样的现象并不是少数楼盘出现的偶然现象”。

恒安标准人寿理财部经理常永涛在展会上有一空闲的时间，就去搜集楼盘资料，按照他的看法，郑州楼市目前的价格下降的空间不大，出现大幅度跳水行情的可能几乎没有。

3月赌局

股市中有个经典的理论，一旦全年开始的第一个月出现上涨，那么大盘全年上涨以阳线报收的概率为90%以



上。这个理论适用于美国100多年的股市，也适用于中国18年的股市。

“同样，每年的3月份，是备战一年当中楼盘最旺销的四五月份的前哨战，是观察和分析全年走势最重要的月份。”有着多年股票征战历史的购房者张宝全这样认为。

确实，查阅郑州最近几年以来的数据，确实得到了这样的结果。

记者近期采访了多家楼盘的售楼部现场，确实看到了众多楼盘出现了久违的“热烈”气氛。本周，记者陪同郑东新区CBD东环步行街项目的营销经理耿强来到了琥珀名城，看到售楼部人头攒动，一片热闹景象。

作为地产人，耿强也判断3月楼市一旦启动，大批的观望客户会蜂拥而起，“等下个月房管局的数据出来就能得到准确的数据来验证了。”

进入备战时光

“这个地产寒冬已经快有1年了，从时间上判断，无论是反弹还是反转，上半年行情都不允许错过。”河南弘鼎置

业总经理郭占君私下告诉记者，“如果错过了今年上半年的行情，地产商再没有大的动作，一旦下半年行情继续冷淡，就真要出大事情了。”

所谓的“大事情”业内人士都心知肚明，有可能好比是长征途中的湘江之战，能过去就能迎来胜利，过不去就真的好像是赵本山小品中的名言“被后浪打死在沙滩上”了。

最近一段时间，在和地产人几次的聚会上，能感知到各个公司都在积极“备战”。

据李俊表示，他们公司无论从销售手段、价格让利、内部人员调整上，可以说“下了大力气，做好了一切的准备工作”。

进入3月份，众多的地产公司都在大量的招聘高质量的营销和策划人员，市场弥漫着大战来临前的紧张气氛。

据河南康利达置业有限公司总经理何洪有透露，未来名家项目正在加大销售力度，准备进入清盘阶段，在上街区的销售人员年前都已经到位，详细的前期调查工作已经开展好几个月了，“行情风云变换，一切都在加快进度。”

中原家居 责编 冯成刚 电话 13633810755 E-mail: 5601839@163.com

联袂地产：家居突围新思维

本报记者 刘文旭

“扩张”是近两年来家居行业最热的词语之一。

2007年北京实创、北京元洲等外埠企业纷纷登陆中原，随后深圳雅庭也抢滩入驻。可以说在居然之家、红星美凯龙与集美这些卖场大佬们轰轰烈烈的外埠扩张地带带领下，家装公司作为家居业进行扩张比较早也是比较快的一个行业也开始加快向外扩张的步伐。

随着家居行业规模的扩大，一批管理先进、产业化生产的大型企业已经成长起来。以总部设在深圳的美颂雅庭为例，先是全国布点，然后联手世界500强企业，重新塑造自身品牌的同时，又逐步寻找房地产企业进行产业联盟，实现资源共享，利益最大化。

美颂雅庭郑州分公司执行总经理刘凯说，房价涨幅的因素，是智慧的结果，家居行业和房地产行业更是紧密相连，家居行业在未来的房地产发展当中，将起到越来越重要的作用。实际上在雅庭公司内部有这么一句话，家庭当中有装修，装修当中有家具，所

以在未来的房地产开发过程当中，家居、装饰和房地产的开发是有着非常密切的联系。

位于二马路64号的鸿森广场在规划当初就是精装修小户型，便于出租或经营快捷酒店，但开发商在28层的主体工程建好后，却发现装修成了大问题。鸿森实业副总经理曹多助告诉记者，首先房子建成后未进入销售程序，资金周转比较紧张，已没有太多的资金投入装修上；其次普通的装修施工队不能对每层20多种户型进行整体规划，而且用的材料进货渠道并不能保证是最低的。

针对犹如鸿森遇到的这种情况，刘凯说：“这就迫切需要有实力的装饰公司 and 房地产联合，实现资源共享，既为装饰公司拓展了业务范围，又解决了地产企业的困难，为他们节省了资金和中间冗杂的程序。”雅庭为郑州国贸中心装修的600多套房就曾垫资千万元，并且雅庭的材料商均是厂家直接供货，减少了中间环节，用最低的价格为客户提供最优质的材料。

河南省室内装饰行业协会办公室主任罗美勇表示，2009年国家加大廉租房、经济适用房建设，以及旧房翻新市场和二三级市场的开发拓展，都为家居市场带来利好消息。随着我国城镇化、工业化建设进程在加快，整个建筑装饰业仍将持续20年的高峰期。

“危机”既是危也是机，“家居业虽然是房地产的下游产业，其兴衰与楼市有着紧密的关联，但又不完全同步”，刘凯认为，鉴于家居行业相对于房地产的滞后性，目前楼市的低迷对于家居业的影响还没有充分体现，同理，国家提振楼市政策的出台对于家居业到底能带来多少利好也尚待观察。

“发展中不可能风调雨顺，总有可能碰到一些雪灾。”在家装南派鼻祖、见证中国装饰业15年历程的雅庭看来，市场好的时候就去拼命地开疆拓土，遇到不好的市场环境，就趁这个机会好好地提升企业管理水平。把企业的内功练得更好了，一旦春暖花开，就能让企业更上一层楼。



婴儿房如何装修才环保

地板或环保地毯，这些材质天然环保，并具有柔软、温暖的特点，适合幼儿玩耍、学习爬走等。

墙面：婴儿房的装饰装修，墙面以环保型织物墙纸作装饰比较好，既不怕图画，又易于清洗。

灯具：婴儿房间里的灯具应该根据位置的不同而有所区别。顶灯要亮；壁灯要柔和；台灯要不刺眼睛。顶灯最好用多个小射灯，角度可任意调节，既有利于照明，又有利于保护婴儿的眼睛。

施工须环保

装饰装修材料经过加工和施工，已经在形态上发生了变化，而装饰装修材料中有害物质的释放量必然也会随之产生变化。因此，婴儿房的装饰装修要选择加工工序少的装饰材料，以“无污染、易清理”为原则，尽量选择天然材料，中间的加工程序越少越好。如一些进口的婴儿专用壁纸或高质量的墙壁

涂料都符合这一原则，有害物质少、易擦洗。

环保有标准

根据国家有关规定，婴儿房中室内主要环境指标有：一氧化碳每立方米小于5毫克；湿度应该保证在30%至70%之间……其他的室内环境指标有：装饰装修工程中用人造板材中的甲醛释放量限量值应该小于1.5mg/L；居住区大气中有害物质的最高容许浓度空气质的标准是，每立方米空气中氮气的控制浓度为不超过0.2毫克。

同时，婴儿房装修后，一定要注意通风换气。据室内空气专家测试，室内空气置换的频率，直接影响室内空气有害物质的含量。越频繁地进行室内换气或使用空气过滤器、置换器等，空气中有害物质的含量就会越少，甚至不存在。 王文

资讯速递

红星美凯龙：1千万元消费券赠消费者

本报讯（记者 冯成刚）昨日，在郑东新区管委会的大力支持下，“红星美凯龙国际家居连锁中原旗舰店家居消费券首发式新闻发布会”在郑州红星美凯龙全球举行。

郑东新区相关领导与红星美凯龙郑州商场总经理蒋维刚携手为首张“家居消费券”揭幕。蒋维刚在会上为大家介绍了本次消费券发放活动的有关事宜。他说，发放免费消费券的最终目的在于，要在为广大的新房装修消费者提供一定帮助的同时，促进家居行业的良性发展，推动市场继续前进。为了筹备本次活动，红星美凯龙集团已经在全国范围内行动起来，在国内的50家商场联合各大生产厂家品牌以及进驻商户，共同出资，群策群力，筹集了近500万元资金来支撑本次“家居消费券”免费发放活动。

主管单位对“家居消费券”活动做出了高度评价。记者得知，郑东新区之所以大力支持红星美凯龙推出家居消费券，是希望通过此举措重塑市场信心、拉动家居消费。希望通过此举，能够深度培育市场，保证家居行业的健康持续发展。

蒋维刚说：“消费券活动是红星美凯龙近期最重视的一个活动，最终目的是要在为广大的新房装修消费者提供一定帮助的同时，促进家居行业的良性发展，推动市场继续前进。”他表示，本次家居消费券免费赠送的对象是河南省内已经购房，但尚未装修的人们。在为期多个阶段的活动过程中，红星美凯龙国际家居连锁集团郑州商场将筹措1000万元资金，在郑东新区政府及媒体的引导和帮助下，向省内有装修需求的市民发放家居消费券，该消费券直接等同现金消费。

据有关数据统计，2009年仅郑州市区就有万余套新房预备装修，但在此低迷的市场氛围中，很多业主都有推迟装修的计划。家居消费券的发放虽然只是一家企业培育市场热情的良性策略，但意义还是比较深远的。据红星美凯龙有关负责人介绍，为确保将“家居消费券”切实发放到需要帮助的家庭手中，市民领取家居消费券，需要持本人身份证以及购房合同、未装修证明（可在小区物业或社区办事处开具）前往红星美凯龙商场总服务台领取，每个家庭仅限领一张。

据了解，郑州红星美凯龙第一阶段的消费券将在3月19日~20日发放，第一阶段家居消费券发放总量1600张，计划每天发放800张。另据悉，家居消费券的后续发放将一直延续到今年10月。